



家居乐超市进出口大门已近报废,门前广场入口用铁栅栏挡起,禁止外人入内 快报记者 辛一 摄

前夜11点半,南京龙蟠中路上的家居乐建材超市店面被砸,一伙不明身份的蒙面人看似有备而来:保安被限制自由,夺下通讯设备,接着这伙人开着小型挖掘机破坏了两个监控摄像头,把沿街60米长的玻璃幕墙统统砸烂。这一切结束后,蒙面人撂下一句话,“现在你们可以报警了!”当警方赶到时,这伙蒙面人已经没了踪影。目前,受害单位已经报案,警方正在调查中。

快报记者 是钟寅

一伙蒙面人开挖掘机夜砸家居乐

事发前夜龙蟠中路,只砸店没伤人,拆迁办否认与此有关

商铺被迫暂停营业

昨天下午,记者在龙蟠中路家居乐建材超市看到,门前广场入口用铁栅栏挡起,禁止外人入内,两张告示贴在栅栏上,上面写着四个鲜红的大字“暂停营业”。家居乐超市沿街一侧的店面玻璃幕墙都被毁坏,沿街60多米长的玻璃幕墙只剩下满地的碎玻璃,金属框架也给拆得七零八落,半球形的监控探头被拆下,歪倒在地上。幕墙和玻璃屋檐摇摇欲坠,一阵风刮来,碎玻璃就“簌簌”地往下落。现场用红色的警戒绳拉起,有人上前看热闹,工作人员都会上前阻止,防止被坠物砸伤。

店内还有不少正在打折销售的商品,可如今的情况已经无法正常营业,不断有顾客到此,被工作人员劝走。“家居乐不是在搞打折活动吗?怎么不声不响地就开始拆了?”顾客感到奇怪。工作人员无奈地解释,“我们只是暂停营业,我们江东路的新店正常营业。”顾客满腹疑惑地走开,明明这边的商品还没有卖完,怎么说拆

就拆了呢?这满地碎玻璃和东倒西歪的门框并非家居乐自己雇人进行拆除,前天深夜这里遭到一伙不明身份的人冲砸,一片狼藉都是这伙人造成的。“这一切太可怕了,谁能想象在龙蟠中路这样的景观大道路边,又是五一假日期间,来对沿街店铺进行冲砸。”工作人员谈起这件事,连称震惊。

被蒙面人逮住 保安以为“要死了”

据家居乐的工作人员介绍,5月2日夜11点半,监控室的保安小姚忽然感觉到屏幕抖动,他刚打开监控室的门想出去看一下怎么回事,迎面冲进来两个戴着口罩的男子,一人一边按住了他的肩膀。小姚刚要反抗,其中一名男子低喝一声,“不要乱动,不要喊,不要报警,我们不伤你性命!”这时,小姚看到对方身后还有十多人,知道自己无力对抗,只得放弃了挣扎。然后,这些人把小姚按住,并把手机、对讲机没收。

小姚感觉到事情不寻常,可这

时通讯器材都被没收,虽然对方说不伤他性命,但这真的能做到吗?监控室里的气氛显得很压抑,小姚都能听到自己粗重而急促的呼吸声,他的心如同打鼓一样怦怦直跳,后背被汗水浸湿,脑中一片空白,电影中绑架、抢劫的场面浮现在他的眼前。“我要死了吗?”他有好几次都忍受不了这样的压抑气氛,想奋起反抗,可他一抬起头,对方按在他肩头的手就骤然一紧,蒙面男子冷冷的眼神就看了过来,手中握着的铁棍有意无意地晃动,让小姚感觉恐怖。“还是等等,随机应变吧!”他心中默念着,把紧握着的拳头松开。

离开前嘱咐“现在可以报警”

离监控室不到20米,还有一个保安岗亭,这里的保安魏师傅也同时被人控制住,蒙面人同样警告他,不要报警,否则就不客气。魏师傅虽然无力反抗,却记下这伙人的特征。这伙人没有统一服装,有人穿着夹克、有的人穿着T恤,其中四五个人带着黄色的口罩,手执铁棍,他数了一下,一共有19人。

还没等魏师傅反应过来,已经传来了隆隆的发动机轰鸣声。天哪,竟然是一辆小型挖掘机开到了家居乐店铺的门前,魏师傅难以置信地瞪大眼睛,他无法想象,竟然有人如此无法无天,蒙着脸,开着挖掘机冲砸店铺!

“难道是抢劫的?”魏师傅的念头一闪而过,紧接着又否定了,“不对,店要拆迁了,里面没钱,也没什么值钱的货啊!”就在魏师傅和小姚被控制住的同时,挖掘机已经驶过广场,开到了超市门前。刚一停稳,挖掘机就扬起了臂膀,“砰砰”两声,监控摄像头被砸落下来。魏师傅更加吃惊,“这群人还知道先砸监控设备!到底是什么

来头?如果真是抢劫,这群人怎么会到保安的分配情况、监控设备的位置如此熟悉?”他注意到,一名戴着口罩的男子是南京口音,这人发号施令,其他人则是言听计从,像是下属的样子。

魏师傅隐约感觉到,这并非普通的抢劫,至少抢劫不会有这么大规模,更不会有如此严密的组织。他眼睁睁地看着,超市的玻璃幕墙和出入口被一一捣毁,每一面玻璃被敲碎,都发出一声巨响,魏师傅的心也随之紧张,数分钟后,这伙人完成了冲砸门面的工作,并未拿走店内财物,反而把手机、对讲机还给了魏师傅。临走前,歹徒态度嚣张地撂下一句话,“你们现在可以报警了!”在保安诧异目光的注视下,这伙人开着车迅速离开。当警察赶到时,早已没有了踪迹。

身份成谜 警方介入调查

夜晚开着挖掘机赶来砸店,还戴着口罩蒙着面,这到底是群什么人?这起事件让家居乐的工作人员都很紧张。看起来,这伙人的目的就是冲着“砸店铺”来的,没有殴打保安,没有抢劫财物,整个过程不到10分钟。

“这些蒙面歹徒也太专业了,一切都像是计划好的一样,保安所在的位置、监控设备所在的位置,都摸得清清楚楚,拆玻璃幕墙,不到20秒就拆掉一面。”员工们私下议论,“这么兴师动众,肯定不是来‘义务劳动’的,肯定有目的!那么到底这群人是来干什么的呢?显然不是为钱,要钱肯定不会光砸不抢啊!”

难道有人来寻仇?公司领导否认了这样的猜测,近期家居乐经营情况良好,没有惹上债务、劳务纠纷,而且生意伙伴都是普通商人,不可能找到这样“专业高效”的拆

房队伍,来进行打砸。

不过,这伙人虽然“专业”,却还是有疏漏。公司安装的三个监控设备,有两个被毁掉,剩下的一个拍下了冲砸过程,这伙人计划严密,控制保安、抢占监控室、拆毁摄像头都是同步进行。可惜的是,这伙人所乘坐的车子停在监控摄像头的距离之外,只能看到停在路边,却未能拍下车牌号。

拆迁办否认与此有关

记者了解到,龙蟠中路的家居乐建材超市2004年底开始营业,开业时是南京地区面积最大的建材类超市,至今这家店已经经营了5年多。当初,家居乐所占的这片场地是以租赁形式建设的,承租期15年。在2009年年底,这一带的拆迁项目开始启动,这片区域将建起商业、办公综合建筑。由于家居乐的租赁合同还有将近10年才到期,秦淮区政府与房东润轻公司、家居乐三方就拆迁事宜进行了多次协商,员工安置等具体问题还在谈判中。莫非这次冲砸事件与拆迁有关?事件发生后,家居乐询问了拆迁公司和区政府的相关人士,对方均否认与此有关。

家居乐表示,龙蟠中路上的家居乐店面即将拆迁,4月28日刚刚与相关部门进行过协商,公司希望能先谈好补偿,再进行拆迁。可不知怎么回事,这伙蒙面人竟然比拆迁单位的动作还快,抢在拆除之前就动手了。家居乐询问了秦淮区拆迁办,可拆迁办否认派人来拆除。“直接损失尚在其次,闹市中竟然还有人蒙面打砸,这让我们没有安全感,才是最可怕的!”

家居乐目前已经报警,并加强保卫工作,防止类似事件再次发生。目前,秦淮警方正在调查这伙人的身份,家居乐的损失情况也正在核算中。



遭砸后的家居乐超市一片狼藉,满地碎玻璃 快报记者 辛一 摄

苏宁电器五一销售大捷

2010年五一小长假已经落下了帷幕,国内家电巨头苏宁电器在火爆的促销中获得了不俗的成绩,从4月30日晚开始的团购活动就接连创造销售的新纪录,据苏宁电器南京地区管理中心总监操松岭介绍,今年的五一小长假销售格外火爆,和去年五一相比,同期增幅高达60%。

五大销售亮点诠释家电新时代

在今年的五一家电市场各大品类都创造了各自的销售新高,在彩电方面,3D电视赚足了消费者的眼球,而LED液晶电视成为这个五一市场的主流。自三星3D平板电视在苏宁淮海路旗舰店率先亮相之后,苏宁又联合LG、海信、海尔,三星四大彩电商推出了3D电视新品,再次引发3D体验热潮,为五一的销售奠定了基础。苏宁LG专区中,LG推出的72寸3DLED液晶电视是目前市面上尺寸最大的

追加让利再延“价”日

3D电视,在展示区的样机几乎占据了整面墙体,给人一种身临其境的感受。

“价”期延长,服务领航

五一假期虽已告一段落,但考虑到许多市民由于出游或者其他原因没有享受到五一假期的实惠,苏宁电器决定在全市范围内延长“价”期,将五一小长假的促销力度延续一天,5月4日消费者还能享受到一天的“价”期。在五一期间苏宁延长的“价”期中将继续秉承着服务为本的原则,继续领航“价”期。苏宁店面的营业时间也将进一步延长,店面专门开展的VIP全程导购、快速核价、绿色收银通道等服务继续保留。而苏宁售后服务中心和物流中心的人员及车辆的配备也将维持五一期间的数量,继续高效动作,让顾客能够享受到最为快捷的配送安装服务。

南京回馈专场
春夏款 低至1折起

2010 国际时尚 流行品牌服饰
超低价折扣新款汇聚

活动地址:南京市规划建设展览馆
(玄武门22号玄武湖公园旁)



特卖时间:
5月4日-5月11日
营业时间:
AM 9:00 - PM 19:00

消费即有机会领取



南京·绿色生活·青奥·奥运 每天7:20起抽奖

“先礼后兵” 实时竞猜礼券一份

世博门票 30元/张